

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении ранее судимого местного жителя совершившего кражи в магазине.

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных 158.1 УК РФ (Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутом административному наказанию).

Установлено, что в апреле 2025 года ранее судимый за совершение аналогичных преступлений мужчина, будучи подвергнутым административному наказанию, трижды совершил кражу товарно-материальных ценностей в одном из магазинов крупной торговой сети.

Всего мужчина похитил товара на 4 753,61 рубля.

С учетом позиции государственного обвинения, местному жителю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 10 месяцев, которое заменено на принудительные работы на тот срок с удержанием 10 % из его заработной платы в доход государства ежемесячно.

Приговор вступил в законную силу.